
         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΔΑ: 78ΛΚΩΗ3-ΚΥΕ         

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                Αριθμ. Πρωτ:  21329/21.07.2015 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της με αριθ. 20

ης
 /2015 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως : 130 

 

Θέμα:  Έγκριση Πρακτικού διενέργειας Πρόχειρου Διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν.3669/2008, για το έργο με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο 

νηπιαγωγείο)_Εκδίκαση Ένστασης. 

 

   

  

   Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 21
η
 του μήνα Ιουλίου, του έτους 2015 ημέρα της 

εβδομάδας Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν 

της με αριθ. πρωτ. 21067/17.07.2015 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε 

σε κάθε μέλος στις 17-07-2015, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών βρέθηκαν 

παρόντα  έξι  (6) ήτοι: 

 

 

1. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (Αντιπρόεδρος)  

2. Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό  μέλος)   

3. Τροχίδης Εμμανουήλ (τακτικό μέλος) 

4. Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος)     

5. Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος) 

6. Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική (τακτικό μέλος) 

 

 

 

Α π ό ν τ ε ς :  Μοσχονάς Παναγιώτης (Πρόεδρος Ο.Ε), Καραγιάννης Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 

             Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 

 

 

 

 

 

 

Ο Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

 



 

    

Λόγω απουσίας του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, χρέη Προέδρου εκτελεί ο Αντιπρόεδρος κ. Θ. 

Σπηλιόπουλος, σύμφωνα με το άρθρο 75 παρ. 2 του Ν. 3852/2010. 

 

Ο Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής,  εισηγούμενος το 1o θέμα, έθεσε  υπόψη των μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής: 

 

Λαμβάνοντας υπόψη, 

 

 Την υπ΄αριθμ. 88/2015 Απόφαση της Ο.Ε με θέμα Κατάρτιση Όρων Δημοπράτησης πρόχειρου 

διαγωνισμού - Έγκριση Τεχνικών Προδιαγραφών- Έγκριση διάθεσης πίστωσης του έργου: 

«Επισκευές και συντηρήσεις σχολείων, κτιρίων λόγω εκτάκτων αναγκών (Ανακατασκευή  

υγρομόνωσης στο 12ο Νηπιαγωγείο)» 

 την αριθμ. 18729/ 29-6-2015 ένσταση της εταιρείας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 

 

Θέτουμε υπόψη των μελών της Ο.Ε. τα εξής:  

 

1. Το υπ΄ αριθμ. 18074/24-6-2015 Πρακτικό Διενέργειας Πρόχειρου Διαγωνισμού για το έργο 

«ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)» που αναφέρει: 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ 

Ν.3669/2008 ¨ΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΕΡΓΩΝ (ΚΔΕ)¨, ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ 

ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)». 

 
Στο Χαϊδάρι σήμερα, ημέρα Τρίτη 23η Ιουνίου 2015, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση η παρούσα 

Επιτροπή Διαγωνισμών Τεχνικών Έργων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3669/2008, αρθρ.21 §1 για το 

έτος 2015, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 309/ 2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

έπειτα από το με αρ. πρωτ. οικ. 366/ 15-12-2014 Πρακτικό Δημόσιας Κλήρωσης, προκειμένου να 

διενεργηθεί η δημοπράτηση του έργου με τίτλο: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)». 

 

Ο εν λόγω διαγωνισμός, διενεργήθηκε σύμφωνα με την αρ. πρωτ. οικ. 14601/ 04-06-2015 Διακήρυξη του 

Δήμου Χαϊδαρίου και ειδικότερα. 

Η Επιτροπή Διενέργειας (Ε.Δ.) συνήλθε στις 9:30 π.μ. της Τρίτης 23 Ιουνίου 2015, στην Αίθουσα του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δ. Χαϊδαρίου. Η Επιτροπή, την ώρα αυτή κήρυξε την έναρξη παραλαβής 

φακέλων προσφορών, παραλαμβάνοντας τους φακέλους των προσελθουσών Εργοληπτικών 

Επιχειρήσεων (Ε.Ε.). 

Οι Ε.Ε. προσήλθαν μια προς μια και για κάθε έναν παραλαμβανόμενο φάκελο, διενεργούντο τα 

ακόλουθα: 

 Ετίθετο αρίθμηση με την προαναφερθείσα σειρά και υπογραφή από τα μέλη της Ε.Δ., τόσο στο 

φάκελο των δικαιολογητικών, όσο και στο φάκελο της Οικονομικής Προσφοράς. 

 Η Ε.Δ. κατέγραφε (ζητώντας Αστυνομική Ταυτότητα ή άλλο αποδεικτικό έγγραφο), τα στοιχεία του 

προσώπου που κατέθετε την προσφορά. 

 

Μετά την ολοκλήρωση της προαναφερθείσας διαδικασίας, η Ε.Δ. ανακοίνωσε τη λήξη του χρόνου 

παραλαβής προσφορών, περιμένοντας πριν για διάστημα 2-3 λεπτών για οιαδήποτε τυχόν κατάθεση 

προσφοράς.  

 

Κατά σειρά προσέλευσης, οι Ε.Ε. είναι οι εξής: 

 

α/α ΕΤΑΙΡΙΑ 

1 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε.Δ.Ε. 

2 ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 



3 ΜΑΡΙΑ Δ. ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗ Ε.Δ.Ε. 

4 ΕΡΜΗΣ Ν. ΑΔΑΜΙΔΗΣ  

5 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π. ΜΠΛΑΝΑΣ Ε.Δ.Ε. 

6 ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Ε.Δ.Ε. 

 

Στη συνέχεια η Ε.Δ. προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής και 

κατέγραφε στον Πίνακα που συνοδεύει το Πρακτικό, τα έγγραφα και δικαιολογητικά του φακέλου, ενώ 

ταυτόχρονα ετίθεντο μονογραφές στα έγγραφα αυτά. Η Επιτροπή ξεκινώντας από τον πρώτο υποψήφιο 

έλεγξε κατά σειρά, αν ο καταθέτων την εκάστοτε προσφορά είχε το σχετικό δικαίωμα κατάθεσης ανάλογα 

με τη νομική μορφή της Ε.Ε., την έγκυρη συμμετοχή της κάθε Ε.Ε., το δικαίωμα συμμετοχής (σύμφωνα 

με τα καλούμενα πτυχία, όπως αυτά ορίζονται στη Διακήρυξη του εν λόγω έργου) καθώς και την επί της 

ουσίας επάρκεια των δικαιολογητικών και εγγράφων που υπεβλήθησαν. 

Κατά τα λοιπά και σύμφωνα με το διενεργηθέντα έλεγχο ανά Ε.Ε. και ανά υποβληθέν έγγραφο ή 

δικαιολογητικό, οι εξετασθέντες φάκελοι δικαιολογητικών ευρέθησαν σύμφωνοι με τα απαιτούμενα στη 

σχετική Διακήρυξη του έργου. 

Η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση των Οικονομικών Προσφορών των Ε.Ε. και στον έλεγχο του 

παραδεκτού των Οικονομικών Προσφορών. 

Κατά τη διαδικασία αυτή, ελέγχθηκε η πληρότητα των υπογραφών και των μονογραφών και εξέτασε την 

ορθότητα συμπλήρωσης του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς. 

Οι Οικονομικές Προσφορές, μονογράφτηκαν από την Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν τα ποσοστά έκπτωσης 

(αναγνώσθηκε η ολόγραφη αναγραφή των ποσοστών έκπτωσης) για κάθε διαγωνιζόμενο. 

Εν συνεχεία μετά την ολοκλήρωση ανακοίνωσης των οικονομικών προσφορών η Ε.Δ. προχώρησε στον 

έλεγχο ομαλότητας των οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων και στη δημιουργία πίνακα 

κατάταξης κατά σειρά μειοδοσίας (αρχίζοντας από την μεγαλύτερη προσφορά) και στην υπογραφή του 

από τα μέλη της Ε.Δ. 

Ο πίνακας κατάταξης με τα αντίστοιχα ποσοστά μέσης έκπτωσης, είναι ο ακόλουθος: 

 

Α/Α ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 

1
η
 ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Ε.Δ.Ε. 52,98% 

2
η
 ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 43,94% 

3
η
 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π. ΜΠΛΑΝΑΣ 40,94% 

4
η
 ΕΡΜΗΣ Ν. ΑΔΑΜΙΔΗΣ 37,00% 

5
η
 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε.Δ.Ε. 32,00% 

6
η
 ΜΑΡΙΑ Δ. ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗ Ε.Δ.Ε 22,00% 

 

Η προαναφερθείσα διαδικασία, διενεργήθηκε και ολοκληρώθηκε την επόμενη ημέρα, οπότε συντάχθηκε 

και το παρόν πρακτικό. 

Κατόπιν ακολούθησε ανακοίνωση της Ε.Δ. σε πίνακα της υπηρεσίας, στην οποία διεξάγονται οι ανοικτές 

συνεδριάσεις της, με την οποία γνωστοποιείται στους διαγωνιζομένους ότι μπορούν να λάβουν γνώση 

του παρόντος πρακτικού. 

Η ανάρτηση Ανακοίνωσης δημοσιοποίησης του παρόντος πρακτικού πραγματοποιείται, μετά τον έλεγχο 

εγκυρότητας των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής των Ε.Ε. στον παρόντα διαγωνισμό, έλεγχο που 

διενεργήθηκε από τον Διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας, στον οποίο παραδόθηκαν αντίγραφα όλων 

των εγγυητικών επιστολών, από την παρούσα Ε.Δ. και ευρέθησαν έγκυρες. 

Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, η υπογράφουσα το παρόν πρακτικό Ε.Δ. εισηγείται προς την 

Οικονομική Επιτροπή: 

 

Την αποδοχή του φακέλου της εταιρίας «ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Ε.Δ.Ε.», και την κατακύρωση του 

διαγωνισμού με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)» στην εν λόγω εταιρία, γιατί υπέβαλε 

πλήρη φάκελο δικαιολογητικών, ορθά συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς και αποτελεί τον 

πρώτο μειοδότη του διαγωνισμού με ποσοστό έκπτωσης 52,98%, ήτοι δαπάνη έργου 10.513,00 € πλέον             

Φ.Π.Α. 23% 2.417,99 €. 

  



Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΤΡΑΝΙ   ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ     ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ 
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΗΣ     ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
(Πρόεδρος)   (Μέλος)            (Μέλος) 

 

2 .  Τo υπ΄αριθμ. 20820/15.7.2015 πρακτικό γνωμοδότησης της αρμόδιας επιτροπής σχετικά με 

την αριθμ. 18729/ 29-6-2015 ένσταση της εταιρείας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. 

«ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.», ως ακολούθως:   

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ (ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗΣ ΣΤΟ 

12Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)». 

 

Σ Χ Ε Τ. :  

1. Υπ’ αριθμ. 18074/ 24-6-2015 Πρακτικό Διενέργειας του εν λόγω διαγωνισμού  

2. Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 18729/ 29-6-2015 ένσταση της εταιρείας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. 

«ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 

  

Σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. 1 ανωτέρω σχετικού εγγράφου και λαμβάνοντας υπόψιν το υπ’ αριθμ. 2 

σχετικό η Ε.Δ. καταρτίζει νέο πρακτικό που αφορά στην γνωμοδότηση επί της υποβληθείσας ένστασης 

και στην ανάδειξη νέου προσωρινού μειοδότη. 

 Κατόπιν της διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)» υπεβλήθη 

εμπρόθεσμα ένσταση από την εταιρεία ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.», 

με αριθμό πρωτοκόλλου 18729/ 29-6-2015. Η ως άνω ένσταση κοινοποιήθηκε την 29
η
 Ιουνίου 2015 στην 

άμεσα ενδιαφερόμενη κα Παπασωτηρίου Ιωάννα η οποία δεν έχει απαντήσει γραπτώς μέχρι σήμερα.  

Στην ένσταση αναφέρεται ότι η προσωρινή μειοδότης του ως άνω έργου κα Παπασωτηρίου Ιωάννα 

συμπεριέλαβε στα δικαιολογητικά συμμετοχής της Υπεύθυνη Δήλωση όπου αναφέρει ότι δεν έχει 

ανεκτέλεστο μέρος εργολαβικών συμβάσεων. Ως εκ τούτου δεν υπέβαλε κανένα πιστοποιητικό 

ασφαλιστικής ενημερότητας έργου. 

Κατά δήλωση της ενισταμένης εταιρείας υπάρχει ανεκτέλεστο έργο της κα Παπασωτηρίου Ιωάννας για 

την ΟΣΕ Α.Ε.. Κατόπιν τούτων η επιτροπή ζήτησε τη γνωμοδότηση της Νομικής υπηρεσίας του Δήμου, η 

οποία υπεβλήθη στην επιτροπή την 15η Ιουλίου 2015 από την κα Κ. Πετροπούλου. Στην εν λόγω 

γνωμοδότηση γίνεται δεκτή η ένσταση της εταιρείας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται: 

Α) να γίνει δεκτή η υπ΄ αριθμ. πρωτ. 18729/ 29-6-2015 ένσταση της εταιρείας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ 

Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» και να απορριφθεί ο πρώτος στην σειρά κατάταξης προσωρινός 

μειοδότης, ήτοι η εταιρεία ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Ε.Δ.Ε.. 

Β) να γίνει αποδοχή του φακέλου της δεύτερης στη σειρά κατάταξης εταιρίας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ 

Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.» και κατακύρωση του διαγωνισμού με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 



12ο νηπιαγωγείο)» στην εν λόγω εταιρία, γιατί υπέβαλε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών και ορθά 

συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς, με ποσοστό έκπτωσης 43,94 %. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ    ΤΡΑΝΙ    ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ 

 ΔΗΜΗΤΡΗΣ        ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ     ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

(Μέλος)    (Πρόεδρος)    (Μέλος) 

 

3. Την από 15-7-2015 γνωμοδότηση  της ΝΟΜΙΚΗΣ υπηρεσίας, ως ακολούθως: 

 

Επί του περιεχομένου της από 29-6-2015 ένστασης της εταιρείας με την επωνυμία «ΜΙΝΕΑ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ» .  

 

Σύμφωνα με το άρθρο 20 παρ. 4 του Ν. 3669/2008 «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας 

κατασκευής δημόσιων έργων» κάθε εργοληπτική επιχείρηση Μ.Ε.ΕΠ. προκειμένου να αναλάβει την 

εκτέλεση μέρους ή του συνόλου δημοσίου έργου, ως ανάδοχος ή ως μέλος αναδόχου κοινοπραξίας ή ως 

μέλος κατασκευαστικής κοινοπραξίας ή ως αναγνωρισμένος υπεργολάβος, σύμφωνα με το άρθρο 68 του 

ως άνω νόμου, πρέπει να μην έχει μέσα σε ολόκληρη τη χώρα, πριν από την συμμετοχή της σε 

διαγωνισμό, ανεκτέλεστο μέρος εργολαβιών δημοσίων έργων του δημοσίου τομέα, ανώτερο από 

τα όρια που τίθενται στο ως άνω άρθρο του νόμου. Το όριο δε του ανεκτέλεστου υπόλοιπου 

εργασιών κάθε έργου διαπιστώνεται με προσκόμιση βεβαίωσης του Μ.Ε.ΕΠ. ή της αρμόδιας υπηρεσίας 

που εκτελεί το αντίστοιχο έργο και εκδίδεται μέσα στο προηγούμενο εξάμηνο πριν από την ημερομηνία 

δημοπράτησης του έργου.   

Εν προκειμένω η ατομική εργοληπτική επιχείρηση της Ιωάννας Παπασωτηρίου προσκόμισε μεταξύ των 

άλλων δικαιολογητικών εγγράφων υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρει ότι «το ανεκτέλεστο μέρος 

των εργολαβικών συμβάσεων είναι μηδέν και δεν υπερβαίνει το όριο του ανεκτέλεστου που τίθεται  στο 

άρθρο 20 παρ. 4 του Ν. 3669/2008». 

Από την άλλη η ενιστάμενη εταιρία με την επωνυμία «Φωτεινή Κόλλια και Σια Ο.Ε.» υποστηρίζει ότι η ως 

άνω ατομική εργοληπτική επιχείρηση της Ιωάννας Παπασωτηρίου έχει αναλάβει έργο της ανώνυμης 

εταιρίας με την επωνυμία «Οργανισμός Σιδηροδρόμων Ελλάδος» (Ο.Σ.Ε. Α.Ε.), το οποίο ήταν κατά τον 

χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών ανεκτέλεστο και για το οποίο δεν είχε λάβει και δεν προσκόμισε 

είτε βεβαίωση ότι το ανεκτέλεστο τμήμα του έργου  δεν υπερβαίνει το όριο που τίθεται  στο άρθρο 20 

παρ. 4 του Ν. 3669/2008 είτε βεβαίωση περαίωσης αυτού.  Την ανωτέρω δήλωση δεν συνοδεύουν 

έγγραφα από τα οποία να προκύπτει ο σχετικός ισχυρισμός, αλλά αντίθετα η ενιστάμενη αναφέρεται σε 

προφορική ενημέρωση που έλαβε από τον ΟΣΕ Α.Ε.  

Ενόψει του ελέγχου της ορθότητας του περιεχομένου της από 23-6-2015 υπεύθυνης δήλωσης της κ. 

Ιωάννας Παπασωτηρίου , η οποία αμφισβητείται με την υποβληθείσα ένσταση,  η Επιτροπή Διενέργειας 

του Διαγωνισμού κάλεσε την υπευθύνως δηλούσα να εκθέσει τις απόψεις της σχετικά με το περιεχόμενο 

της ως άνω ένστασης. Η κ.Παπασωτηρίου δεν διέψευσε το γεγονός ότι είχε αναλάβει την εκτέλεση έργου 

για λογαριασμό του ΟΣΕ ΑΕ πλην όμως ισχυρίστηκε αφενός μεν ότι το έργο αυτό έχει πλήρως 

εκτελεστεί,  αφετέρου δε, ότι σε κάθε περίπτωση δεν έκρινε αναγκαίο να το αναφέρει στην υπεύθυνη 

δήλωση διότι κατά την κρίση της ο ΟΣΕ ΑΕ είναι ανώνυμη εταιρεία και ως εκ τούτου αντιμετωπίζεται ως 

ιδιώτης.  

Όμως, όπως προκύπτει από το ΦΕΚ (Τεύχος Α.Ε. – Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθμό φ. 10942/16-10-2014 

μοναδικός μέτοχος του Οργανισμού Σιδηροδρόμων Ελλάδος Α.Ε. (Ο.Σ.Ε. Α.Ε.) τυγχάνει το Ελληνικό 

Δημόσιο.  Ως εκ τούτου εντάσσεται στην έννοια των δημοσίων επιχειρήσεων κατ’ άρθρο 1 του Ν. 

3429/2005 και τα δημοπρατούμενα από αυτόν έργα εμπίπτουν στο Ν. 3669/2008 περί δημοσίων έργων.  

Γι αυτό το λόγο ζητήθηκε από την κα Παπασωτηρίου η προσκόμιση βεβαίωσης περαίωσης του 

εκτελεσθέντος από αυτήν έργου για τον ΟΣΕ ΑΕ εκδοθείσα εντός του οριζόμενου από το νόμο εξαμήνου 

πριν από την ημερομηνία δημοπράτησης του έργου, ώστε να ελεγχθεί εάν ορθώς δεν περιέλαβε το έργο 

στην υπεύθυνη δήλωση την οποία προσκόμισε. Όμως δεν κατέθεσε σχετική βεβαίωση περαίωσης ή 

οποιοδήποτε άλλο έγγραφο από το οποίο θα προέκυπτε η ολοκλήρωση του έργου.  

Συνεπώς, δεδομένου ότι δεν κατέστη δυνατό να αποδειχθεί από την υπευθύνως δηλούσα κα 

Παπασωτηρίου, η ορθότητα του περιεχομένου της δήλωσής της σχετικά με το ανεκτέλεστο μέρος των 

εργολαβικών συμβάσεων που έχει αναλάβει, θεωρούμε ότι θα πρέπει να γίνει δεκτή η από 29-6-2015 

ένσταση της εταιρείας με την επωνυμία «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ».  

 

Στη συνέχεια,  ο Προεδρεύων κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά 

 



Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Προεδρεύοντα και έλαβε υπόψη το υπ΄ αριθμ. 18074/24-6-

2015 Πρακτικό Διενέργειας Διαγωνισμού της Επιτροπής Διαγωνισμού, το υπ΄αριθμ 20820/15.7.2015 

πρακτικό-γνωμοδότησης της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού σχετικά με την αριθμ. 18729/ 29-6-2015 

ένσταση της εταιρείας ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε., την από 15-7-2015 

γνωμοδότηση  της Νομικής υπηρεσίας, τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/2010 (άρθρ. 72), συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά  την ολοκλήρωση της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή, 

 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Εγκρίνει το υπ΄ αριθμ. 18074/24-6-2015 Πρακτικό Διενέργειας Πρόχειρου Διαγωνισμού για το 

έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)» το οποίο αποτυπώνεται στο εισηγητικό μέρος και 

επισυνάπτεται της παρούσας απόφασης. 

Αποδέχεται την από 18729/ 29-6-2015 ένσταση της εταιρείας με την επωνυμία «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΟΕ» και απορρίπτει τον πρώτο στη σειρά κατάταξης προσωρινού μειοδότη, ήτοι την εταιρεία 

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Ε.Δ.Ε., για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στην από  15-7-2015 

γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του υπ΄ αριθμ. 

20820/15.7.2015 πρακτικού/γνωμοδότησης της αρμόδιας Επιτροπής (επισυνάπτεται) το οποίο και 

εγκρίνει η Οικονομική Επιτροπή.  

Κηρύσσει ανάδοχο την εταιρεία ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. «ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.», 

του έργου  με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΑΝΑΓΚΩΝ (ανακατασκευή υγρομόνωσης στο 12ο νηπιαγωγείο)» ως έχουσα πλήρη φάκελο 

δικαιολογητικών-φάκελο οικονομικής προσφοράς (με ποσοστό έκπτωσης 43,94 %) σύμφωνους με τη 

διακήρυξη και τη μελέτη του Δήμου. 

 

 

   Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο                        (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

  Χαϊδάρι 21-07-2015 

    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ 
 


